

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Мысковского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся.

№ 78 (139)

6 августа 1941 г. Среда

Цена 10 к.

СВЯЩЕННАЯ ОБЯЗАННОСТЬ КОЛХОЗОВ

Новыми трудовыми подвигами, героической работой на полях ответили миллионы колхозников и колхозниц на призыв Председателя Государственного Комитета труда Ставки об укреплении тыла Красной Армии. Все для фронта, все для победы над заклятым, врагом — германским фашизмом! Под этим лозунгом ведут сейчас колхозы уборку урожая.

Молодые и старые, женщины, подростки, — все прилагают усилия, чтобы в самый короткий срок отлично собрать все, что уродила богатая колхозная земля, чтобы **полностью сохранить урожай**. Колхозники говорят: «Бойцы Красной Армии и Военно-Морского Флота, наша любимая родина не должны испытывать недостатка ни в чем. Дадим больше хлеба и других сельскохозяйственных продуктов! Каждый собранный нами пуд зерна — удар по озверелому врагу».

Выполнение обязательств по поставкам государству хлеба, мяса, молока, шерсти и другой продукции полеводства и животноводства колхозы всегда считали своей первой обязанностью. Этот свой долг перед страной, перед храбрыми защитниками священной советской земли сейчас, в дни Отечественной войны, колхозники осознают особенно глубоко. Едва началась уборка, а к элеваторам, к сыпным пунктам уже потянулись красные обозы с хлебом. Колхозы стремятся **до-срочно сдать государству зерно в счет поставок 1941 г.**

Колхозы Гражданского, Гульевичского и Ново-Леушковского районов, Краснодарского края, сдали государству тысячи тонн лучшего зерна. К 15 июля колхозы Кубани доставили на заготовительные пункты в пять раз больше зерна, чем в прошлом году к этому времени. Колхозники Карабудахкентского района (Дагестан) в первый день хлебосдачи отправили на заготовительные пункты 600 подвод. Колхозы Правобережного района Северной Осетии уже полностью расчитались с государством по зернопоставкам.

Досрочно сдают хлеб государству очень многие колхозы Казахстана. Колхозы Алматинской области решили выполнить все зернопоставки в августе. Илийский, Энбекши-Казахский, Каскеленский и Джамбулский районы уже близки к этому. В целом по области сдача хлеба государству идет в шесть—семь раз быстрее, чем в прошлом году. Непрерывной вереницей тянутся хлебные обозы в районах Дона. На многих бестарках надписи: «Вот наш ответ фашистским стервятникам». На Украине колхозники соревнуются

в том, чтобы первыми сдать государству зерно, первыми выполнить годовой план хлебопоставок.

Заботясь об интересах фронта, интересах государства, многие колхозы решили начать сдачу хлеба на сыпные пункты по обязательным поставкам еще до уборки нового урожая. Многие колхозы Красно-Партизанского, Ершовского, Ворошиловского и Воскресенского районов, Саратовской области, и ряда районов Воронежской, Горьковской и других областей сдаают на заготовочные пункты добровольное зерно из урожая прошлого года. Всемерной поддержки заслуживает эта инициатива колхозов!

С исключительным подъемом проходят и заготовки другой сельскохозяйственной продукции. 12 районов Алтайского края перевыполнили план мясопоставок третьего квартала. Усть-Пристанский район завершил годовую поставку брынзы. Много колхозов Янги-Юльского, Катта-Курганского, Карабинского и других районов Узбекистана досрочно выполнили годовой план государственных поставок не только зерна, но и мяса, шерсти, яиц и других продуктов. Такие сообщения поступают из многих мест. Колхозы сдают государству досрочно прекрасное сено для коней Красной Армии.

Уборка урожая скоро развернется по всей стране. Оставшиеся дни надеяния завершить всю подготовку к заготовкам сельскохозяйственных продуктов, привести в порядок все сыпные пункты, зернохранилища. Колхозам необходимо подготовить весь транспорт — автомашины, телеги, бестарки, сбрую и т. д. В прошлые годы в некоторых районах при вывозке сельскохозяйственных продуктов на заготовочные пункты крайне недостаточно использовалось живое тягло колхозов. Были попытки переложить главную массу перевозок продуктов на государственный транспорт. Такие действия должны пресекаться самым решительным образом. Они вредны в условиях мирного времени, они втройне вредны и недопустимы в военное время.

Усиленно работают в эти дни колхозники и колхозницы. Великие силы, колоссальную энергию вызвала к жизни в деревне речь товарища Сталина. Задача местных партийных и советских организаций, каждого большевика — боевой организаторской работой в массах обеспечить повседневное руководство всеми сельскохозяйственными работами и прежде всего успешное проведение уборки и образцовое, досрочное выполнение колхозами своих обязательств перед государством. «Вот наш ответ фашистским стервятникам». На Украине колхозники соревнуются

ОБКОМ ВКП(б), библиотека
(Новосибирск, Красный

проспект 7)

НСО, с. Мыски, редакция
газеты „Сталинское Знамя“

ГО ИНФОРМБЮРО

общение 3 августа)

анов, уничтоживший

войска продолжали вести бои с противником на Смоленском, Коростенском, Белоцерковском направлениях и на эстонском участке фронта. Существенных изменений войск на фронте не произошло.

Наша авиация во взаимодействии с наземными войсками продолжала наносить удары по мотомехчастям, пехоте и артиллерии противника.

В течение 2 августа в воздушных боях нашей авиацией уничтожен 31 самолет противника. Наши потери 19 самолетов.

Во время налета немецких самолетов на Москву в ночь с 2 на 3 августа сбито 2 немецких самолета. Наша авиация потерпеть не имела.

В Балтийском море потоплена немецкая подводная лодка.

При налете наших самолетов на порт Констанца в ночь с 1 на 2 августа установлено, что бомбы попали в плавающий док, в котором находился миноносец противника, и на суда, стоявшие в гавани.

Танковая часть майора Леничева, прорвавшись в глубокий вражеский тыл, уничтожила фашистскую автоколонну из 240 машин с боеприпасами и продовольствием. Шоссейная дорога на протяжении пяти километров усыпана изуродованными немецкими машинами.

Три советских бомбардировщика, пилотируемые т. т. Васякиным, Богатовым и Лазо обнаружили вражеский аэродром. На бреющем полете наши летчики разбомбили аэродром. Десять немецких самолетов подожжены и около полутора десятков самолетов повреждены.

Артиллерийский дивизион капитана Синяговского подвергся нападению колонны немецких танков. Метким орудийным и пулеметным огнем дивизион отбил несколько ожесточенных атак противника. Фашисты, оставив на поле боя 37 разбитых танков, повернули обратно.

Советская подводная лодка потопила вблизи Норвежского порта Варде немецкий пароход, водоизмещением в 8 тысяч тонн. Пароход вез оружие и боеприпасы для немецко-финской армии.

Крупные советские танковые части и 2 полка мотомеханизации энского соединения, действующего на Житомирском направлении внезапным и стремительным броском обошли с фланга два немецких полка и вклинились в расположение противника. Когда приказ командования о расчленении и изолировании вражеских частей был выполнен, на первый фашистский полк были брошены танковая рота и около полка пехоты. После 6-ти часового боя полк противника, окруженный с трех сторон нашими частями был разгромлен. Подоспевший к этому времени следующий эшелон нашей ударной группы смял второй вражеский полк. Остатки войск противника, бросив массу оружия и боеприпасов в панике бежали. В бою особенно отличились командир группы танков старший лейтенант

Среди польского населения, оккупированной немцами территории, широко распространяются листовки с текстом советско-польского соглашения. Воодушевленные соглашением партизаны с новой силой развернули свою боевую деятельность. За последние три дня вблизи городов Скажиско, Конске и Тамашов произошли нападения на воинские составы с боеприпасами.

Партизанская борьба трудящихся Югославии против немецких оккупантов принимает все более широкий размах. Партизаны нападают на мелкие немецкие гарнизоны и обозы, разрушают железнодорожные пути, телеграфную и телефонную связь. В связи с усилившейся деятельностью партизанских отрядов, командование германской армии спешно потребовало от итальянцев переброски в Югославию новых воинских частей для борьбы с партизанами.

Советские патриоты зорко охраняют от фашистских налетчиков каждую пядь родной земли. Сотни тысяч трудящихся встали в пожарные команды, в группы самозащиты, в санитарные дружины, в команды по охране железнодорожных путей и сооружений. Смелость, находчивость и боевую сметку проявляют бойцы Московского молодежного полка пожарной охраны во время разбойничих налетов фашистской авиации на Москву. На участок, охваченный взводом бойцов А. В. Белкина, упало 30 зажигательных бомб, командр и бойцы взвода быстро потушили все бомбы. Самоотверженно работал боец взвода Л. Е. Раппопорт, он один безвредил несколько зажигательных бомб, попавших в жилой дом и потушил начавшийся пожар. За боевую работу по предупреждению пожара и проливленную при этом смелость тов. Белкин награжден медалью «За отвагу», а тов. Раппопорт — медалью «За боевые заслуги».

Фугасная бомба разрушила небольшой жилой дом. Все бойцы взвода тов. Шмырева, в том числе и несколько бойцов, получивших ранение, остались на своем посту, самоотверженно боролись с огнем и быстро ликвидировали начавшийся пожар. Командир взвода тов. Шмырев, контуженный взрывной волной, остался на крыше дома и оттуда руководил ликвидацией пожара. Боец Н. И. Тишкевич вынес из загоревшегося дома раненую девушку. Бойцы взвода тов. Тимошина обезвредили больше двадцати зажигательных бомб и ликвидировали очаги пожаров в жилом доме и в больнице им. Морозова.

Потери итало-германской авиации

По сообщению агентства Рейтер, в ночь на 3 августа английские самолеты подвергли бомбардировке Киль, Гамбург и Берлин.

Как передает агентство Рейтер, за первые семь месяцев 1941 года только одна Англия уничтожила свыше 2500 италь-

янских и 1200 германских самолетов, действовавших против Англии. По неполным данным за июль, на всех театрах войны (кроме восточного фронта) было уничтожено 433 самолета противника. Английская авиация потеряла 308 самолетов.

(ТАСС).

